
Oprawka z łańcuszkiem E27 vintage  
 
Moc żarówki :                MAX 60W, 
Napięcie znamionowe: 230V 
Stopień ochrony :  IP20  
 
INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA 
Instalacji i podłączenia produktu elektrycznego może dokonać tylko osoba z 
uprawnieniami do prac przy sprzęcie elektrycznym. 
Absolutnie kluczowe jest odłączenie zasilania w obwodzie, najlepiej poprzez wyłączenie 
odpowiedniego bezpiecznika lub głównego wyłącznika prądu. Upewnij się, że oprawka nie 
znajduje się pod napięciem. 
Podłączenie 
Oprawka posiada zabezpieczenie przed odkręceniem żarówki wraz z górną częścią oprawki. 
Aby odkręcić oprawkę ,przed montażem, należy delikatnie podważyć blokadę  wewnątrz 
oprawki ,jednocześnie odkręcając górną część korpusu oprawki w kierunku przeciwnym do 
ruchu wskazówek zegara. 
Podłączenie przewodów 
Przewód fazowy (zazwyczaj brązowy) podłącz do zacisku oznaczonego literą L . Ten zacisk 
łączy się z centralnym stykiem wewnątrz oprawki  
Przewód neutralny (zazwyczaj niebieski): Podłącz do zacisku oznaczonego literą N z 
bocznym stykiem wewnątrz oprawki. 
Dokręć zaciski: Upewnij się, że końcówki przewodów są solidnie wsunięte pod śruby 
zacisków i mocno dokręcone. Pociągnij delikatnie za każdy przewód, aby sprawdzić, czy się 
nie wysuwa. 
Złóż oprawkę: dokręć korpus oprawki.upewniając się, że żadne luźne przewody ani 
miedziane druciki nie wystają i nie dotykają metalowych części obudowy. 
Sprawdź działanie: Po zamontowaniu oprawki w docelowym miejscu (np. w lampie), wkręć 
żarówkę, Używaj kompatybilnych żarówek:,Max 60W,E-27  
włącz zasilanie w skrzynce i pociągnij za łańcuszek, aby włączyć światło. 
Prawidłowe podłączenie zapewnia bezpieczne i sprawne działanie lampy. 
Regularna kontrola: Okresowo sprawdzaj stan oprawki i mechanizmu łańcuszkowego pod 
kątem uszkodzeń, zużycia lub luźnych połączeń. 
Producent (dostawca) nie ponosi żadnej odpowiedzialności za obrażenia i szkody, które mogą 
powstać na skutek niewłaściwego użytkowania produktu. 
 
OCHRONA ŚRODOWISKA, UTYLIZACJA URZĄDZEŃ ELEKTRZYCZNYCH 

 
Produkt został oznaczony zgodnie z dyrektywą Europejską 2002/96/WE oraz polską Ustawą z 
dnia 29 lipca 2005r. o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. Nr 180/2005r, 
poz.. 1495) symbolem (WEEE) – symbolem przekreślonego kosza na odpady. Oznaczenie 
WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego. Wyrobów tak oznaczonych nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem 
z innymi odpadami. Wyroby takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i zdrowia 
ludzkiego, wymagają specjalnej formy przetwarzania , recyclingu, odzysku i 
unieszkodliwiania. Zużyty sprzęt może również zostać oddany do sprzedawcy w przypadku 
zakupu nowego wyrobu. Przed wyrzuceniem wyrobu, który został wycofany z eksploatacji, 
należy skontaktować się ze sprzedawcą, producentem, lub zastosować się do wytycznych 



organizacji zajmujących się oczyszczaniem lub ochroną środowiska w Twoim 
regionie.Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego 
konsekwencji, wynikających z obecności składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu. 
 
Podmiot odpowiedzialny :ALKRILIGHT,Krzysztof Ziółkowski , ul.Przemysłowa 3 , 63-020 
Łękno mail alkri@alkri-light.pl  
  


